

巧爸巧妈

牛仔裤七十二变

□记者 何奕儒 文/图

01 巧妈有巧手

牛仔裤结实耐穿,并且不过时,可时间长了,有些牛仔裤褪了色,有些被磨破了,扔掉可惜,留着又不能穿。

家住涧西区的邵素娟是个巧手,她能让破旧牛仔裤变废为宝。经过她的改造,一条牛仔裤能变发卡,能变潮裤,还能变时尚背包。当年,邵素娟的女儿背着她做的牛仔背包上学,没少引来同学们羡慕的眼光。

前两天,在邵素娟的家中,她取出改造的牛仔作品,摆了一床,多是些裤子与挎包。“这只是我做的一部分,剩下的都在单位放着呢。”说着,她拎起一个小型的牛仔单肩包,这是她牛刀小试做的第一个牛仔包。2009年,女儿上高中,这是邵素娟送给女儿的礼物。

这个牛仔单肩包,是利用牛仔裤裤裆以上部分,对折缝制而成的,牛仔裤的裤兜恰好成了单肩包的装饰兜,显得十分精巧。此背包的亮点是如发辫一样的背带,这是邵素娟用剪下的废布料编成的,不仅结实,还具有艺术感。邵素娟的女儿十分喜欢老妈送的这件礼物,一直背到高中毕业。



鸡蛋煎饼

刘女士今年48岁,每次回娘家,都会央求自己72岁的老母亲给她做一张鸡蛋煎饼。鸡蛋煎饼算不上什么稀罕食品,做法也不复杂,可刘女士对鸡蛋煎饼有一种特殊的情感。

刘女士告诉我:“这可不是普通的鸡蛋煎饼,我给它取了个名字——幸运煎饼,这中间还有个有趣的小故事呢。”刘女

爸妈味道

幸运煎饼

□记者 杨柳 实习生 刘雅培 文/图

士小的时候,家家户户都养鸡,一家人的日常开支都靠“鸡屁股银行”来维持。刘女士家里有一只瘦弱的老母鸡,每天咯咯哒,就是不见窝里有蛋。

有一天,老母鸡又晃悠着出门了,刘女士尾随老母鸡来到半山腰的一个树洞旁,探头往里一看,哇,白花的一窝鸡蛋,可把她激动坏了!她赶紧下山取了篮子,将满满一篮子鸡蛋拿回家。

刘女士的妈妈见了也喜出望外,立马拿出两个鸡蛋,拌上黄面烙了几张金灿灿的鸡蛋煎饼,全家一起品尝这难得

的美味。

“现在生活条件好了,想吃鸡蛋煎饼不是什么难事,我每次给孩子们做时,都会给他们讲我小时候的故事,孩子们听着故事,吃起鸡蛋煎饼也觉得格外香。”刘女士笑着对记者说。

鸡蛋煎饼的做法很简单,面粉加入清水调成面糊,打入鸡蛋,加入葱末和盐,搅拌均匀。锅里放少许油,油热后,舀入鸡蛋面糊,晃动平底锅使鸡蛋面糊摊开成圆形,小火煎,等鸡蛋面糊凝固后再翻面,两面煎好就可出锅了。



牛仔单肩包

02 个性张扬的牛仔包

邵素娟改造旧牛仔裤纯属偶然!一次,她在逛街时,走进一家售卖牛仔包的小店。店里的包真不便宜,随便一款就要好几百元。回家后,她寻思,牛仔包看起来不难做,也试着做一个。

邵素娟的灵感来源于时尚杂志,凡是看到流行的牛仔包或牛仔作品,她都要照葫芦画瓢做出来。

这些年,邵素娟改造的牛仔作品可不少,其中一个个性张扬的牛仔包是她的得意之作。这个包,远看是短裤,近看是

挎包。

“这包也是用牛仔裤裤裆以上部分改的。”邵素娟说,这次她没有改变裤子原有的模样,只是利用边角料做了包底,缝在裤筒处。然后,她把旧皮包的里子拆下来缝在牛仔包中,就连牛仔包的背带都是用旧包上的。

为了增加牛仔包的时尚感,邵素娟用剪下的牛仔布条做成腰带,串在裤襟上做装饰。邵素娟挎着它上街,常有路人问:“亲,你的包是从哪里买的?”

有时,邵素娟也会按照此方法,把裤脚的四周也造出一圈长毛边,乍一看,像加了一层流苏。前不久,女儿非要她把裤子上的破洞弄得再大些。邵素娟不答应:“做出破洞就是我的底线了,牛仔裤上露出巴掌大的洞,这我真接受不了。”

如果你想向邵素娟学习改造牛仔裤的技巧,可以联系她:13937978299。



给牛仔裤加上时尚元素



邵素娟

小棉袄信箱



编辑刘淑芬
电话 65233688
记者杨柳
电话 13643799115
记者闫卫利
电话 15137956968
记者何奕儒
电话 18637927388

受过伤的腿最近一直疼

求助人:涧西区 杨女士 63岁
求助事项

我年轻时爬树掏榆钱,不小心从树上掉了下来,摔伤过右腿膝盖。这几十年一直没事,可最近右腿膝盖开始疼,走路都不太方便,想知道有什么好的治疗方法。

记者跑腿

小记接到求助,立刻咨询了医院的骨科医生,医生说这属于老年人膝关节磨损,患者要多休息,不要爬楼、登山、深蹲及提重物。如果您知道有哪些有效的偏方,可以拨打记者电话13643799115告诉我们。(记者 杨柳)

报道回音

求助回音

瀋河回族区的胡公川写了一首歌,想找个录音棚把歌录下来,和亲友分享。

求助回音

胡公川的求助信息见报后,不少热心读者愿意帮助他。一名老先生说,他会用电脑软件制作音乐,可以免费帮胡公川制作伴奏音乐。位于杜康大厦的乐拍文化传播有限公司表示,愿意免费帮胡公川录歌。目前,录歌事宜只缺一位女歌手,胡公川正在积极寻找。待歌手就位后,就能马上进录音棚录制。届时,我们会把这首歌曲的链接制成二维码放在报纸上,您扫描后就可欣赏。

(记者 杨柳)

洛阳晚报 招聘专栏 热线:65139977 65139988

巨龙537医院医护型养老中心

洛阳巨龙537医院投资巨资修建一所集养老、医疗、康复、护理为一体的综合性养老机构。占地面积数十亩,环境幽雅、舒适,设施、设施应有尽有。我院拥有专业医护团队100余人。

为自理、半自理、老年痴呆及完全不能自理的老人,提供24小时的全方位服务。

诚聘 精神科医生3名 内、外科医生10名

咨询电话:63766667 治疗褥疮有特色 免费车接车送

地址:瀋河回族区杨文巨龙医院(原537医院)坐41路车终点站即到